Характеристика-представление 
на Главу Гигантовского сельского поселения 
Сальского района Ростовской области
                                                                                                    
Фамилия Имя Отчество   Штельман Юрий Михайлович
Дата рождения  07.08.1972 г.
Место рождения  г. Волгоград	
Место работы   Администрация Гигантовского сельского поселения Сальского района Ростовской области
Образование : высшее в 2005 году окончил ГОУ ВПО Ростовский государственный экономический университет «РИНХ» по специальности «Бухгалтерский учет и аудит», присуждена квалификация экономист

Штельман Юрий Михайлович,  вступил в должность Главы Гигантовского сельского поселения 25.10.2012 года, согласно распоряжению администрации Гигантовского сельского поселения № 126 от 25.10.2012 г «О вступлении в должность Главы Гигантовского сельского поселения Сальского района Ростовской области», на основании постановления Территориальной избирательной комиссии Сальского района Ростовской области от 15.10.2012 года № 70-2 «О результатах выборов Главы Гигантовского сельского поселения Сальского района 14 октября 2012 года.
 За  время  работы   зарекомендовал  себя  как   высококвалифицированный  специалист       и        грамотный        руководитель.        Обладает         высоким  профессионализмом, владеет методами эффективного руководства персоналом.  Обладает высокой работоспособностью. В общении с подчиненными внимателен, дружелюбен, корректен. Нацелен на повышение своей профессиональной квалификации.
       Много  сил  и  энергии   отдает   решению   вопросов   благоустройства поселения.   Под   его   непосредственным   контролем   находится   поддержание образцового порядка на территории поселения, развитие  его  инфраструктуры,  культурный   досуг  населения.     
В  коллективе,  возглавляемом    Ю.М. Штельман, сформирован здоровый микроклимат, позволяющий успешно и планомерно решать стоящие перед ним задачи.
Этому  в  немалой  степени  способствуют  такие  качества  Ю.М. Штельман,   как личная  дисциплинированность,  корректность, коммуникабельность, честность,  скромность, высокая требовательность к себе и подчиненным, умение настроить их на энергичную работу и поддержать в трудную минуту. 
Активно принимал участие в федеральных выборах, возглавив участковую избирательную комиссию № 480 в п. Гигант в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации 04.03.2012 года. 
С назначением на должность главы Гигантовского сельского поселения Штельман Ю.М., работа администрации Гигантовского сельского поселения заметно улучшилась: обустроены детские площадки, приведены в порядок территории памятников погибшим воинам, благоустраиваются парковые зоны (устанавливаются лавочки, урны, клумбы), проведена работа по установке уличного освещения в населенных пунктах.
По программе министерства сельского хозяйства и продовольствия РО «Устойчивое развитие сельских территорий» началось строительство жилья, заложен фундамент двух трехэтажных жилых домов в п. Гигант – на 12 и 18 квартир, построена внутрипоселковая автомобильная дорога по ул. Восточная в п. Гигант, установлены 10 автобусных остановок в населенных пунктах, только в 2014 году нами так же был выполнен капитальный ремонт уличного освещения протяженностью более 4 км, оказана помощь в капитальном ремонте стационара Гигантовской  больницы, в котором с 01 января 2015 года начал свою работу новый центр паллиативной медицины на 35 коек. Выполнены работы по установке двухсторонних поручней, установка новой двери, переустроена туалетная комната в здании администрации, пандусов, кнопок вызова на социально значимых объектах: Администрации, почте, сбербанке, больнице и аптеках. 
Особенно много уделил внимания пожилому населению, участникам ВОВ и вдовам участников ВОВ, труженикам тыла, инвалидам, а также молодежи. Ежегодно проводит акции помощи ветеранам, выделяет денежные средства на осуществление необходимого ремонта жилья, ко Дню Победы всем ветеранам и инвалидам ВОВ выплачивает единовременную материальную помощь.
Цель его работы это благополучие всего населения, проживающего на территории сельского поселения.    

Семейное положение: женат, имеет на иждивении троих несовершеннолетних детей.



