ОТЧЕТ

о работе Администрации Гигантовского сельского поселения в течение первого полугодия 2014 г.

1. Сведения о земельных ресурсах и территории

Гигантовское сельское поселение имеет площадь 57.509 га., из них сельскохозяйственных угодий – 51146 га. Отмежевано и поставлено на кадастровый учет 99,46% от общей площади сельхозугодий. В состав Гигантовского сельского поселения входят 16 населенных пунктов, административным центром является п.Гигант. 

2. Демографическая ситуация
Численность населения составляет 17148 чел. (что составляет 99% в сравнении с 2013 г). Миграционная динамика незначительна: за I полугодие 2014 года на территории Гигантовского сельского поселения численность родившихся составляет  59 человек, умерших – 73 человека. Гигантовское сельское поселение – многонационально, в нем  проживают: русские, турки, армяне, цыгане, изиды, дагестанцы, грузины, удины, таджики, курды, нагайцы, ингуши, даргинцы, узбеки, осетины, лезгины. В связи с военными действиями на Украине в Администрацию официально обратились 95 человек с просьбой предоставления временного жилья, 20 из них изъявили желание остаться на территории поселения для постоянного проживания.
2. Промышленность

На территории поселения расположено 1 промышленное предприятие, осуществляющее в настоящее время деятельность - ОАО «Сальсксельмаш». ООО «Лиман» - признан банкротом, назначен внешний управляющий. 
Предпринимательство в Гигантовском сельском поселении, как и во всем Сальском районе, занимает прочные позиции, развиваясь с положительной динамикой. По итогам мониторинга на территории поселения зарегистрировано 272 индивидуальных предпринимателя и  18 обществ с ограниченной ответственностью. Работают 11 учебных учреждений, 1 участковая больница и 13 фельдшерско-акушерских пунктов, 3 сельских дома культуры, 4 библиотеки. Функционируют стадион п.Гигант и спортивный комплекс п.Приречный. 

3. Правовые основы работы Администрации поселения  

1. Работа Администрации Гигантовского сельского поселения строится в соответствие с Федеральным Законом РФ от 06.10.2003г. №131-ФЗ, Уставом муниципального образования «Гигантовское сельское поселение», Регламентом, другими нормативными актами, принятыми Правительством РФ, Администрацией Ростовской области, Сальским районом. 

В структуру Администрации Гигантовского сельского поселения входят:

- Глава Гигантовского сельского поселения;

- Работники аппарата, из них:

                 муниципальные служащие – 16 чел.

                 инспекторы – 6 чел.

                 тех.работники – 3 чел. 

Законодательным органом Гигантовского сельского поселения является Собрание депутатов в количестве 15 депутатов.

5. Бюджетная политика

Согласно утвержденного отчета об исполнении бюджета Гигантовского сельского поселения Сальского района за 1 полугодие 2014 г. исполнение местного бюджета за  1 полугодие 2014 года составило по доходам в сумме 13750,4 тыс. рублей или 40,3 процентов к годовому плану и по расходам в сумме 15831,4 тыс. рублей или 46,4 процентов. Дефицит по итогам  1 полугодия 2014 года составил 2081,0 тыс. рублей. Доходы по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличились на  5180,7 тыс. рублей  или на 37,7% (в связи с получением областных субсидий на погашение кредиторской задолженности по расходам на капитальный ремонт и изготовление ПСД в сумме 3709,4тыс.рублей ), расходы  также увеличились на 5101,2 тыс. рублей или  на 32,2% в  сопоставимых данных. Показатели местного бюджета за  1 полугодия  2014 года прилагаются.

Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета исполнены в сумме 6986,7 тыс. рублей или 30,5 % к годовым плановым назначениям. Данный показатель  выше аналогичного периода прошлого года  на 602,3 тыс. рублей или на 8,6%. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: налог на доходы физических лиц – 2845,1 тыс. рублей или 40,7%, единый сельхозналог – 1326,3тыс.рублей  или 19,0%, земельный налог 1298,2 тыс. рублей или 18,9 процента, доходы от использования имущества 610,5тыс.рублей или 8,7%.

         Межбюджетные трансферты от других уровней бюджетной системы РФ за 1 полугодие  2014 года составили 6763,8 тыс. рублей или 60,3% годовых назначений.  

Основные направления расходов местного бюджета:

Общегосударственные вопросы- 4054,4 тыс.руб. или 45,9% к годовым плановым назначениям, национальная оборона  179,3тыс.руб. или  29,0% к годовым назначениям, национальная безопасность и правоохранительная деятельность 542,1тыс.руб. или 40,0% к годовым назначениям, национальная экономика – 371,5 тыс.руб. или 17,3 % к годовым назначениям, жилищно-коммунальное хозяйство 6352,2 тыс.руб. или 62,5% к годовым плановым назначениям, культура, кинематография, средства массовой информации – 4130,3 тыс.руб. или 40,5% к годовым плановым назначениям, социальная политика – 156,0тыс.руб. или 42,1% к годовым плановым назначениям, физическая культура и спорт  исполнены в сумме 45,7тыс.руб. или 13,5%  к годовым плановым назначениям, Наибольший удельный вес в структуре расходов занимают: общегосударственные расходы – 25,6%, жилищно-коммунальное хозяйство- 40,1%, культура – 26,1%,национальная экономика – 2,3%.

Из Фонда компенсаций областного бюджета, бюджету Гигантовского  сельского поселения Сальского района выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 617,6 тыс. рублей, и ожидается к выделению 0,2 тыс.руб. во 2 полугодии 2014 года. Определение перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.1(в части нарушения должностными лицами муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий порядка и сроков рассмотрения обращений граждан), 2.2, 2.4, 2.7, 3.2, 3.3( в части административных правонарушений, совершенных в отношении объектов культурного наследия(памятников истории и культуры) местного значения, их территорий, зон их охраны), 4.1,5.1-5.7,6.1-6.3,7.1,7.2,7.3( в части нарушения установленных нормативными актами органов местного самоуправления правил организации пассажирских перевозок автомобильным транспортом), 8.1-8.3, частью 2 статьи 9.1, статей 9,3 Областного закона от 25 октября 2002 года №273-ЗС «Об административных правонарушениях».  

В настоящее время рассматривается вопрос выделения дополнительных денежных средств для реализации Указа Президента РФ от 7.05.2012г.№597 «О мероприятиях по реализации государственной политики» в связи с необходимостью доведения средней заработной платы работников учреждений культуры до размера 15,5 тыс.руб. Потребность в денежных средствах составит -                                  1500,0тыс.руб.   

         Одним из основных показателей местного бюджета – наполняемость бюджета поселения.

 В целях осуществления контроля за поступлением платежей в бюджет, ликвидации задолженности по заработной плате при администрации работает межведомственная комиссия, в работе которой можно выделить четыре основных направления: 

-работа по ликвидации задолженности по платежам в бюджет;

 - работа по ликвидации задолженности по выплате заработной платы; 

- работа с предприятиями, имеющими убытки от производственной деятельности; (Гноевой В.)

- работа по легализации «теневой» заработной платы и доведения ее до среднеотраслевого уровня по сельскому хозяйству (по данным статистики она составляет 14017,0 руб, и составляет 114,8 % ), 

Администрацией Гигантовского сельского поселения в рамках координационной группы была проведены следующая работа по сокращению задолженности по налоговым платежам в муниципальном образовании Гигантовское сельское поселение: 

· в 1 полугодии 2014 г. проведено 2 заседания, в ходе которых было вызвано 63 человек, из них явились 16 человека общая задолженность составила 152,6 тыс. руб., из них погашено задолженности 42,7тыс.руб.

·  распечатаны  и доставлены квитанции должникам в количестве 129 шт. на общую сумму 413,8 тыс. руб. Работа с должниками продолжается.
6. Муниципальный заказ

В текущем году администрацией поселения проведено два открытых аукциона в электронной форме: 

1. Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на сумму 1640 тыс.руб
2. Приобретение нефтепродуктов для нужд администрации.

Помимо аукционов проводилась закупка путем проведения запроса котировок:

1. Электротовары для нужд уличного освещения на сумму 250 тыс.руб.;

2. Нанесение разметки на сумму 63 тыс.руб.;

3. Обрезка, побелка деревьев на территории Гигантовского сельского поселения;

4. Поставка водонапорной башни на сумму 150 тыс.руб. (вместо 270 тыс.руб.);

5. Поставка уличного игрового оборудования;

6. Оказание услуг по уходу за цветниками и газонами (Рыхление цветников ручным  инструментом, уход за кустами путем удаления дикой поросли, прореживание цветочных растений – летников с рыхлением почвы и прополкой) на общую сумму 300 тыс.руб.

7. Оказание муниципальных услуг

Специалисты администрации Гигантовского сельского поселения предоставляют гражданам муниципальные услуги:

Число граждан, обратившихся за предоставлением муниципальных услуг:

- выдача справок – 2466 чел., что составило 74 % в сравнении с выданными справками за I полугодие 2013 года

- выдача выписок из похозяйственных книг – 43 шт., что составило 27%.

- исполнено нотариальных действий – 695 шт., что составило 119%.

- изготовлено постановлений об изменении адресов и формирований земельных участков по заявлениям граждан – 73, 
- проведено обследований жилых домов на пригодность для проживания  для приобретения под материнский капитал – 12 шт. 

 - проведено плановых проверок муниципального контроля, согласованных с Прокуратурой  - 24 шт. 
- принято  Решений Собранием депутатов – 27 шт, проведено 8 заседаний

В 2014 году в Администрацию Гигантовского сельского поселения поступило 45 устных   и 86 письменных обращения граждан. Отказов в рассмотрении и нарушения сроков рассмотрения не было. 

Проведено 38 сходов граждан по вопросам благоустройства поселения, санитарного состояния, антитеррористической направленности, управления многоквартирными домам  и т.д. 
8. Трудоустройство и организация занятости населения


Большое внимание уделяется Администрацией проблемам трудоустройства и занятости населения. Через МП «ЖКХ» трудоустроено 15 несовершеннолетних, в возрасте от 14 до 17 лет, задействованных в работе по благоустройству территории, через ОАО «Сальсксельмаш» трудоустроено 60 учащихся и на сборе черешни в СПК им Ангельева задействовано 30 человек. Всего 105 несовершеннолетних. Планируется трудоустройство еще 20 несовершеннолетних до 01.10.2014г.
9. Социальные программы
В рамках реализации Федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 г.» на учете в Администрации поселения стоит 3 вдовы участников ВОВ и  102 молодых семей, из них поставлены на квартирный учет  в 2014 году - 1 вдова. 

Напоминаю вам,  что с 01.01.2014 года завершился срок реализации программы «Социальное развитие села до 2013 года». Постановлением правительства Российской Федерации утверждена новая Федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий», существенным отличием которой является запрет приобретения жилья на вторичном рынке, а приобретение жилого помещения находящегося в эксплуатации не более 5 лет с момента его ввода в эксплуатацию;  Новой программой предусмотрено субсидирование строительства жилого дома (создание объекта индивидуального жилищного строительства или пристроенного жилого помещения к имеющемуся жилому дому в сельской местности, в том числе на завершение ранее начатого строительства жилого дома), а так же  субсидирование участия в долевом строительстве жилых домов (квартир) в сельской местности. Для оказания содействия гражданам в долевом строительстве, по ходатайству Главы Гигантовского сельского поселения, Администрации Сальского района привлечен инвестор, выбран, сформирован и замежеван земельный участок по адресу: ул. Пионерская, 99 в п. Гигант, на котором будет построен 3-х этажный 12 – ти квартирный жилой дом. Это пилотный проект, по результатам которого строительство многоквартирных домов продолжится. Проведено 2 аукциона по землям на ЛПХ на сумму 600  тыс. рублей и готовится проведение еще 2 аукционов.
11. Животноводство
В личном подсобном хозяйстве населения находятся: 

- КРС - _3701_голов (106% к 2013 году)

- свиньи - _3215_ голов (74 % к 2013 году);

- овцы, козы - _1615_ голова (147 % к 2013 году);

- птица - _45010_ голов (109 % к 2013 году).
В связи с угрозой распространения африканской чумы свиней, в соответствии с рекомендациями министерства сельского хозяйства Ростовской области реализуется программа приобретения и выращивания альтернативных видов  животноводства: кроликов, птицы, нутрии. Данная программа предусматривает субсидирование части расходов на приобретение данных видов животных, при наличии документов, подтверждающих факт покупки. По всем вопросам можно обращаться в управление сельского хозяйства Сальского района или по тел 5-12-37.
12. Растениеводство

Средняя урожайность зерновых и зернобобовых в общем по поселению за 2014 год составила 36,4 ц/га.

Агропромышленный комплекс поселения представляют 2  крупных предприятия                ( ООО «Славяне» - средняя урожайность составила 31,7 ц/га

 и СПК им. Ангельева – средняя урожайность 29,0 ц/га), 9 малых, 29 крестьянско-фермерских хозяйств  и 4506 личных подсобных хозяйств. 
В 2014 году все крестьянско-фермерские хозяйства убрали зерновые культуры, особо хотелось бы отметить:

1. ИП Хомякова А.Б. – урожайность 44,1 ц/га Уборка завершена 100%;

2. ИП Кирнос А.Д-       урожайность  35,1 ц/га;

3. ИП Куприн Ю.Н. –   урожайность – 35,5 ц/га;

4. ИП Сухарев В.И.      урожайность – 35,8 ц/га;

5. ИП Понамарев Ю.Н. урожайность – 40,0 ц/га;

Среди ООО:

1. ООО «Псарев и сын» (Псарев С.С.) –  урожайность – 41,8 ц/га;

2. ООО «Земля» (Скубин А.Н.) – урожайность 40,8 ц/га;

3. ООО «Сальская Нива» (Сухин П.Л.) урожайность 38,9 ц/га 

К сожалению,  имеются фермерские хозяйства, у которых урожайность ниже средне районного уровня:

ИП Попов О.П. урожайность – 24,2 ц/га;

ИП Хара И.С.    урожайность – 22,4 ц/га.

В 2014 году планируется проведение ряда мероприятий, которые четко обозначены  Муниципальной программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2014-2015г: 
1. Активизировать работу с  сельхозпредприятиями всех форм собственности в вопросах  субсидирования части затрат на приобретение средств химизации, элитных семян, техники и ГСМ.
2.Вести работу с хозяйствами по страхованию посевов сельхозкультур и довести до 16 процентов от посевной площади.
13. Благоустройство

Расходы в 1 полугодии 2014 года на жилищно-коммунальное хозяйство составили 6352,2 тыс. рублей, в том числе:

1. Погашена кредиторская задолженность за капитальный ремонт многоквартирного жилого дома ул.Победы,25 на сумму 3164,7тыс. рублей

2. Погашена задолженность за технический надзор за строительством водонапорных скважин  и изготовление схем газоснабжения  на сумму 225,1тыс. рублей.

3. Погашена задолженность за изготовление ПСД на очистные сооружения – 544,6тыс. рублей

4. Расходы на содержание уличного освещения  составили 1083,6тыс.рублей.

5. Расходы по озеленению поселения, содержанию парков, выкашиванию травы составили -884,0 тыс.рублей

6. На содержание  внутрипоселковых автомобильных дорог направлено 272,5 тыс.рулей.

7. Приобретены и установлены  детские игровые площадки в п. Гигант (ул.Комарова), п. Сеятель Северный (район Дома культуры), п.Приречный , п.Хлебный, п.Логвиновский на сумму 240,0тыс.руб.

8. Приобретены и установлены на территории поселения металлоконструкции автобусных остановок в количестве 3-х штук на сумму  99,0тыс. рублей.
        В целях предупреждения возникновения и распространения возбудителей природно-очаговых инфекций обработаны

- пастбища хозяйств:

- социально значимые объекты (стадионы, кладбища, парки)

на сумму 96,7 тыс. руб
  Вышла из экспертизы с положительным заключением  ПСД на реконструкцию школы № 76 п. Гигант
  Ежедневно работниками МП ЖКХ наводится порядок на улицах поселка. Можно представить, что было бы, если бы данные работы не проводились. А ведь мусор на улицах говорит об уровне культуры того человека, который его оставил. 

В поселении действует контейнерная система сбора мусора, установлено 80 контейнеров на общую сумму 70 тыс.руб., выборка из них мусора осуществляется согласно утвержденного графика. 

Еженедельно административной комиссией Гигантовского сельского поселения проводится контроль за благоустройством и санитарным содержанием территорий в поселении. К нарушителям применяются меры административного воздействия. На сегодняшний день подготовлено и передано на рассмотрение Административной комиссией Сальского района 15 протоколов об административном правонарушении (за 2013 год было составлено 18 протоколов), выписано 142 предписания.
Ведется капитальный ремонт многоквартирного дома  по ул. Заводская, 1 в п. Гигант, который должен быть закончен 15 сентября 2014г.
Ведется реконструкция линий электропередач в  п.Гигант по ул.Куйбышева, Калинина , Ленина, Учебная, Космонавтов, Гигантовская, Береговая, Сенная. Для этого приобретен провод СИП и 50 светильников на сумму 250 тыс.руб.
14. Культура и спорт

Большое значение нами уделяется и вопросам культуры. Проведено 26 культурно массовых мероприятия, из них:

- с участием ветеранов ВОВ – 6 шт. 

- для людей с ограниченными физическими возможностями – 2 шт;  

- спортивных мероприятий – 8 шт.; 

- массовых гуляний - 4; 

Проведено 5  акций с участием службы «Милосердие», женсовета, совета ветеранов, учащихся школ, направленных на поддержание ветеранов Вов, детей инвалидов, одиноко проживающих граждан, многодетных семей.
Общественной комиссией по делам несовершеннолетних проведено 6  заседаний, из них 1 выездное. Рассмотрено 10 плановых вопросов, 13  представления на родителей и 20 на несовершеннолетних. Проведено 7 рейдов в асоциальные семьи, в ходе которых проверялось санитарное состояние жилья и в места массового скопления молодежи. Всего на учете 2 несовершеннолетних и 11 родителей. По решению комиссии по делам несовершеннолетних в социальный реабилитационный центр помещено 11 несовершеннолетних.
Создана и осуществляет деятельность добровольная народная дружина. За время работы ДНД, в которую входят 35 человек, дружинниками проведено 40 рейдов в места массового скопления молодежи, в ходе которых оказано 9 содействий в раскрытии преступлений, 41 содействия в документировании административных правонарушений.

Проведено 2 заседания совета по межнациональным отношениям в ходе которых рассмотрено 9 плановых вопросов. Проведено 2 заседания Совета по профилактике, который работает согласно плану мероприятий по профилактике алкоголизма и наркомании на территории Гигантовского сельского поселения. По приговору суда на обязательных работах отработали  10 человек.
С 8 августа по 15 сентября будет  установлена многофункциональная спортивная площадки по программе «Газпром детям». 

19 января 2014 года было организовано мероприятие по крестному купанию в проруби. На водоеме в п. Гигант были установлены купель, палатки для обогрева, раздевалки. Участники мероприятия имели возможность выпить горячий чай, и обогреться. В православном празднике «Крещение» принял участие батюшка Дмитрий,  который освятил воду и благословил всех присутствующих. 

15. ГО ЧС
Основным направлением работы администрации поселения в сфере гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах и охраны окружающей среды было и остается обеспечение безопасности населения по всем направлениям жизнедеятельности. 

       Технические системы управления гражданской обороны и система оповещения населения об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, поддерживаются в состоянии постоянной готовности. Проверка систем оповещения проводится ежеквартально. 

- Имеющиеся   на   территории поселения 8  источников   противопожарного   водоснабжения (пожарные резервуары, пожарные гидранты, водонапорные башни), которые проверены и приведены в соответствие с требованиями норм и правил пожарной безопасности. 

- Оборудованы на водонапорных башнях «Рожновского» в 14 посёлках поселения устройства для забора воды пожарными автомобилями.

-  Подъездные пути к противопожарным водным источникам выполнены с твёрдым покрытием.

- В целях обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в местной газете «Гигант» регулярно публикуются статьи и памятки по мерам пожарной безопасности и по правилам поведения на водных объектах. 

Подводя итоги сказанному, могу с полной уверенностью утверждать, что в Гигантовском сельском поселении есть все возможности для дальнейшего плодотворного и перспективного развития. 
Согласно федерального закона, в период с 01.01.2014 года органы местного самоуправления передали полномочия в УФМС по регистрационному учету. Администрация Гигантовского сельского поселения для удобства жителей безвозмездно предоставила помещения для осуществления деятельности специалиста УФМС. Работа продолжается в прежнем режиме. 

План на второе полугодие 2014 год:
1. Строительство очистных сооружений – один из важнейших вопросов – ПСД находится в экспертизе
2. Установка 2 остановок в п.Широкие Нивы и п.Клены.
3. Реконструкция линий электропередач в п. Клены,
 4. Асфальтирование подъезда к МБДОУ «Колосок», строительство и ремон пешеходных дорожек по ул.Ленина
5. Оборудование камерами видеонаблюдения учреждений культуры по программе «Безопасный город».

