ПРОТОКОЛ №3
заседания Совета по межнациональным отношениям
при  Администрации  Гигантовского сельского поселения


03.09.2021г. 


Присутствовали члены Совета:

	Председатель – Штельман
Юрий Михайлович

Матюшкина 
Марина Сергеевна 
	
Глава Администрации Гигантовского сельского поселения
специалист Администрации Гигантовского сельского поселения;

	Салиев
Эмир Вейсильевич
	майор полиции ОМВД России по Сальскому району;

	Кожухов 
Сергей Михайлович
	Атаман ХКО «Трубецкое»;

	Пашалиев 
Анвар Раимович
	руководитель диаспоры турок-месхетинцев п.Гигант



Приглашенные
· заместитель директора по ВР САТК Сучкова Людмила Борисовна

Повестка дня:
1. Проведение разъяснительной работы с гражданами по вопросам межнационального взаимодействия и профилактики экстремизма в условиях соблюдения масочного режима.
2. Мониторинг работы САТК по вопросу гармонизации межнациональных отношений и формированию толерантного сознания

По первому вопросу «Проведение разъяснительной работы с гражданами по вопросам межнационального взаимодействия и профилактики экстремизма в условиях соблюдения масочного режима» слушали секретаря Матюшкину М.С.
«На территории Гигантовского сельского поселения проживают 15.300 чел. из них более 5000 представителей национально-культурных образований.
   Национальные общественные объединения и национально-культурные автономии на территории поселения отсутствуют. Диаспоры принимают активное участие в культурной жизни поселения, но в условия распространения коронавирусной инфекции деятельность проводится в режиме онлайн. Работа по профилактике правонарушений и гармонизации межнациональных отношений ведется путем распространения печатных материалов и проведению разъяснительных работ при получении муниципальных услуг. Межнациональные отношения на территории Гигантовского сельского поселения стабильные.»

Приняли решение:
1.1.  Информацию секретаря совета Матюшкиной М.С. принять к сведению.

Рекомендовать:
1.2  Специалисту  Администрации Гигантовского сельского поселения (Матюшкиной М.С.)   совместно с образовательными учреждениями провести работу с несовершеннолетними различных национальностей, стоящих на внутришкольном учете по профилактике правонарушений и развитии межнациональных отношений
 Срок исполнения: до 01.10.2021

По второму вопросу «Мониторинг работы САТК по вопросу гармонизации межнациональных отношений и формированию толерантного сознания» слушали заместителя директора по ВР САТК Сучкову Л.Б.

«В Сальском аграрно техническом колледже обучается 653  студента различных национальностей. Работа по гармонизации национальных отношений ведется в течении всего процесса обучения: классные часы, уроки дружбы, спортивные и культурные мероприятия.
В общежитии проводятся дополнительные мероприятия в свободное от учебы студентов время. Конфликтных ситуаций на межнациональной почве не выявлено. Межнациональные отношения стабильные»

Приняли решение:
2.1.  Информацию заместителя директора по ВР Сучковой Л.Б. принять к сведению.

Рекомендовать:
[bookmark: _GoBack]2.2 Специалисту Администрации Гигантовского сельского поселения (Матюшкиной М.С.) принимать участие в советах профилактики САТК, с целью недопущения создания межнациональных конфликтов между студентами различных национальностей и преподавателями. 
 Срок исполнения: по мере необходимости.

Председатель Совета 
по межнациональным отношениям                                           Ю.М. Штельман

Секретарь Совета
по межнациональным отношениям                                           М.С. Матюшкина
