АДМИНИСТРАЦИЯ

 САЛЬСКОГО  РАЙОНА

 Комиссия для проведения публичных слушаний 

по вопросам землепользования и застройки

ПРОТОКОЛ

22.11.2016                                                                                                № 22
Дата проведения: 22.11.2016
Время проведения: 17-10 час.  

Место проведения: Администрация Гигантовского сельского поселения.
Состав комиссии: Председатель комиссии — главный архитектор Администрации Сальского района Бородулина Е.Н.
Заместитель председателя – начальник отдела архитектуры и сопровождения инвестиционных проектов Администрации Сальского района Бахмуцкий К.А.

Секретарь —  старший инспектор сектора по градостроительной деятельности Мищенко Ю.С.
Присутствовали члены комиссии:
1. Мусиенко Г.А. - ведущий специалист земельных и имущественных отношений Администрации Гигантовского сельского поселения;
2. Скориков И.В. – директор ООО «Родник»;

3. Бондаренко С.В. – начальник Сальского РЭС филиала ОАО «Донэнерго-СМЭС»;

4. Коротченко А.В. – начальник ПТО филиала ОАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г. Сальске;
5. Захаров А.А. – начальник Управления имущественных отношений Сальского района.
Присутствовали:

Штельман Ю.М. – глава Администрации Гигантовского сельского поселения.
Приглашенные заявители (представители заявителей):
Катьков М.В. - заявитель 
Повестка дня:
	1

	Утверждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Гигантовского сельского поселения


СЛУШАЛИ:
Председатель комиссии Бородулина Е.Н.
          «В соответствии с общим положением проведения публичных слушаний по вопросу землепользования и застройки, представила членов комиссии, присутствующих на заседании, разъяснил порядок принятия решений по вопросам, вынесенным на повестку дня.
          В комиссию на председателя комиссии поступило предложение о внесении изменений в правила землепользования и застройки Гигантовского сельского поселения от Катьков М.В.
Комиссия, ознакомившись с представленной документацией:
- приняла решение о проведении публичных слушаний 22.11.2016 в 17-10 час.              в здании Администрации Гигантовского сельского;

- подготовила сообщение о проведении публичного слушания по вопросам землепользования и застройки, в котором указала дату, время и место их проведения;

- организовала опубликование данной информации в газете «Сальская степь», на сайте Администрации Сальского района.
Председатель комиссии Бородулина Е.Н. предложила обсудить повестку дня.
Предложений о внесении изменений в повестку дня от членов комиссии и заявителя не поступило. Председатель комиссии Бородулина Е.Н. объявила о начале публичных слушаний».
ВОПРОС ПЕРВЫЙ:
Председатель комиссии Бородулина Е.Н.:
 «Руководствуясь статьей 31, статьей 32, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, соглашением от 24.12.2015 № 1 «О передаче полномочий по вопросам местного значения в области градостроительства», в целях соблюдения прав жителей Сальского городского поселения на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в целях доведения до населения информации о внесении изменений в ПЗЗ, были назначены публичные слушания Постановлением Администрации Сальского района № 1149 от 10.10.2016г.
Основанием для рассмотрения данного вопроса стало то, что в результате применения правил землепользования и застройки, земельные участки и объекты капитального строительства не используются эффективно, причиняется вред их правообладателям, снижается стоимость земельных участков и объектов капитального строительства, не реализуются права и законные интересы граждан и их объединений. Изменение необходимо для выполнения процедуры приватизации данных земельных участков».
Выступил Катьков М.В.:

«Земельный участок районе кладбища предполагаю сформировать, облагородить, навести порядок. Прошу добавить в градостроительный регламент зоны СХ-1 в четвертую колонку - вспомогательные виды разрешенного использования земельных участков – «для сенокошения и выпаса скота»».

Председатель комиссии Бородулина Е.Н.:

«Есть возражения по поводу добавления вспомогательного вида разрешенного использования земельных участков – «для сенокошения и выпаса скота», так как согласно карты территориальных зон, в населенном пункте так же есть зона СХ-1. Предлагаю добавить только «для сенокошения».
В связи с вышесказанным предлагаю высказаться и проголосовать за то, чтобы  внести изменения в ПЗЗ Сальского городского поселения».
Голосовали:

«За»
-6 чел. + Председатель комиссии.

«Против»
- нет

«Воздержался»
- нет

РЕШИЛИ:

Передать проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Гигантовского сельского поселения на согласование в Собрание депутатов Гигантовского сельского поселения.
         КОМИССИЯ по вопросам землепользования и застройки решила по результатам рассмотренных вопросов подготовить Заключение о результатах публичных слушаний.
Председатель комиссии                                                                       Бородулина Е.Н.  
Секретарь комиссии                                                                                Мищенко Ю.С.

Члены комиссии:

Бахмуцкий К.А. –
Мусиенко Г.А. – 

Скориков И.В. – 

Бондаренко С.В. – 
Коротченко А.В. –
Захаров А.А. – 
